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PROCES-VERBAL 
 

 

Réunion du 20/03/2024 

 

Président de séance : M. Gilles POSTERNAK 

Présents : Mme Nathalie SEVENO, MM. Laurent BOUSSOULADE, Jocelyn BOISDUR, Michael AKPOLI, Fabrice 

DARTOIS, Nordine DJEDDI, Charles DELAUNEY. 

Excusés : MM. Fatah LARAB, Olivier FOURRIER. 
 

   

Reprise du Dossier n°85 

Match n°25920844 du 04/02/2024 

SENIORS D1 PARIS EST SOLITAIRE / ENFANTS GOUTTE D OR 
 

Messieurs DJEDDI, DARTOIS, DELAUNEY, AKPOLI n’ont pas pris part à l’étude et à la délibération de ce dossier 

 

EXTRAIT du PV du 6 mars 2024 

« EXTRAIT du PV du 21 février 2024 

 

Extrait du PV du 14 février 2024 : 

« Messieurs FATAH LARAB et CHARLES DELAUNAY ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération. 

*Lecture de la FMI où figure une réserve d’avant match déposée par le capitaine des ENFANTS DE LA GOUTTE D OR 
concernant la participation et la qualification de l’ensemble des joueurs de PARIS EST SOLITAIRE 

*Lecture du mail officiel adressé par les ENFANTS DE LA GOUTTE D’OR (mardi 6 à 11h45) appuyant sa réserve en 

citant nominativement 7 joueurs motif susceptible d’avoir joué dans un club de fédération étrangère et n’ayant 

pas eu de CIT lors de la demande de licence pour PARIS EST SOLITAIRE et pour un joueur RAPHAEL TONDI 

susceptible d’avoir joué sous fausse identité  

 

La commission sollicite le secrétariat du district pour faire une demande d’explication au club de PARIS EST 

SOLITAIRE. 

 

La commission sollicite également le service des licences de la LPIFF sur la validité de ces licences. 
 

En attente du retour des observations, la commission met le dossier en délibéré. » 

 

Sur ce dossier, n’ont ni siégé ni délibéré : MM. Olivier FOURRIER, Michael AKPOLI, Charles DELAUNEY, Fatah LARAB. 

 
La commission constate que le club de PARIS EST SOLITAIRE n’a pas adressé ses observations dans les délais 

impartis. 

Commission Statuts et Règlements 
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Dans l’attente des informations demandée au service des licences de la LPIFF, la commission met le dossier en 

délibéré. » 
 

Monsieur FABRICE DARTOIS ne prend pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

 
La commission prend connaissance des décisions prises par la commission régionale des Statuts et Règlements et 

du Contrôle des Mutations du 29 février 2024  

1) De suspendre la qualification des licences des joueurs seniors de PARIS EST SOLITAIRE : AWALIKE Wesiri, 

DIALLO Alassane, KANE Ibnou, KOUAKOU Frank, NGUEMA NNA Bayaki, TAGELDIN IBRAHIM Maaz, TESSA 

OYOU Patrick, TONDI Raphael et TOURE Bakary 

2) De continuer les investigations sur ce dossier 
 

En conséquence la commission laisse le dossier en délibéré » 

 

La commission prend connaissance du courrier adressé par la LPIFF au district parisien suite à la commission 

régionale des statuts et règlements et du contrôle des mutations du 14/03/2024 qui a annulé les 9 licences de PARIS 

EST SOLITAIRE [FALSIFICATION DE CERTIFICATS MEDICAUX], 

 

Considérant que les joueurs cités plus haut ne pouvaient pas participer à la rencontre citée en objet, 

 

Par ces motifs,  
 

La commission indique que la réserve est recevable et fondée et donne match perdu par pénalité à PARIS EST 

SOLITAIRE [-1 point, 0 but] pour en attribuer le gain à ENFANTS DE LA GOUTTE D’OR [3 points, 1 but] (ce match 

ayant fait l’objet d’une décision antérieure (dossier 91) de la commission des SR 75 (match perdu par pénalité au 

club de PARIS EST SOLITAIRE)). 

 

DEBIT PARIS EST SOLITAIRE : 43.50 euros 

CREDIT ENFANTS DE LA GOUTTE D’OR : 43.50 euros 

 

AMENDE FINANCIERE 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District.  

 

        
Dossier n°104 

Match n°27743040 du 25/02/2024 

U18 COUPE DEPARTEMENTALE ES PARISIENNE / AF PARIS 18 

 

Monsieur AKPOLI n’a pas pris part à l’étude et à la délibération de ce dossier 

 

Extrait du PV du 6 mars 2024 

« *Lecture de la FMI sur laquelle ne figurent aucune réserve d’avant match ni observations d’après match 

*Lecture du mail officiel adressé par ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 le 26 février 2024 à 17h27 concernant un appui 

de l’observation déposée après match par le dirigeant de AF PARIS 18 concernant une usurpation d’identité 

concernant un joueur inscrit sur la FMI mais qui n’était pas le joueur qui a évolué ainsi qu’une demande d’évocation 

concernant l’éducateur figurant sur la FMI et sur le banc est qui est en état de suspension. 

*Lecture de la demande d’observations formulée par le DISTRICT auprès de l’ES PARISIENNE le 28 février 2024. 

Des compléments de rapport ont été demandés à l’ACADEMIE FOOTBALL PARIS 18 et à l’arbitre officiel de la 

rencontre, la commission les remercie pour leur retour. 
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La commission décide concernant M MULENDA GIKELA CHRIST EN VIE (dirigeant ES PARISIENNE) : 

*De reconnaitre la demande d’évocation comme irrecevable. Une réserve concernant un dirigeant doit être  

déposée sous forme de réserve d’avant match.  

Néanmoins ce dirigeant est sous le coup d’une suspension de 6 matchs fermes de suspension à compter du 12 

février, la commission sous forme d’autosaisi sanctionne d’un match supplémentaire de suspension M. GIKELA 

CHRIST EN VIE (dirigeant ES PARISIENNE) à purger à l’issue de sa première sanction. La commission condamne son 

club à une sanction financière telle qu’elle figure à l’annexe financière. 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 
de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District 

 

La commission décide concernant l’usurpation d’identité de convoquer pour sa réunion du 20 mars à 18h30 au 

siège du DISTRICT : 
 

Pour les officiels : 

- M. TOUATI Mohammed, arbitre central 

- M. MUKELENGE Glorece, arbitre assistant 

- M. VERGERON Nawfel, arbitre assistant 
 

Pour le club de l’ES PARISIENNE 

Comme la commission ne peut pas recevoir le dirigeant suspendu elle convoque impérativement le président du 

club ou le secrétaire du club ou le responsable technique 

Le joueur ARMSTRONG LUC OLSEN maillot n°5, n° de licence 9602982712 et son représentant légal 
 

Pour le club l’AF PARIS 18 

M OUAHRANI Sofiane éducateur 

 

Présence indispensable, merci d’être muni d’une licence ou d’une pièce d’identité » 

 

La commission reçoit les 3 arbitres officiels et constate l’absence des représentants des 2 clubs (ES PARISIENNE et 

AF PARIS 18). 

 

Les arbitres confirment en séance la teneur du rapport écrit à savoir que lors des opérations de contrôle des joueurs 
avant le match, 2 joueurs ont été retirés par l’ES PARISIENNE. 

 

L’absence du joueur ARMSTRONG LUC OLSEN de l’ES PARISIENNE ne permet pas la confrontation avec les arbitres. 

 

M. HARRY NZINGOULA (ES PARISIENNE) est arrivé après le départ des arbitres, il a été reçu pour l’informer que 

l’audition était close. 
 

La commission au vu des éléments recueillis décide : 

1) En l’état actuel, de ne pas toucher au résultat de la rencontre 

2) De transmettre le dossier à la commission départementale de discipline en raison de la présomption de 

participation à la rencontre d’un joueur sous fausse identité. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District 

 

Dossier n°106 

Match n°25967798 du 02/03/2024 

SENIORS D3 POULE B PARIS 15 AC (3) / PARIS 19 ANTILLAIS (1)  

 

Messieurs DJEDDI, DARTOIS, BOISDUR n’ont pas pris part à l’étude et à la délibération de ce dossier 
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Extrait du PV du 6 mars 2024 

« Messieurs FABRICE DARTOIS et JOCELYN BOISDUR ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 
*Lecture de la FMI sur laquelle figure une observation d’après match déposée par le capitaine de PARIS 19 

ANTILLAIS concernant la non reprise du jeu par son équipe après la mi-temps (intégrité physique des joueurs en 
raison des conditions météorologiques et de l’état de l’éclairage)  

*Lecture du mail officiel adressé par ANTILLAIS PARIS 19 le 4 mars 2024 à 06h41 concernant un appui de 

l’observation déposée après match concernant les raisons ayant entrainées la non reprise de la rencontre. 

*Lecture du rapport de l’arbitre assistant n2 (PARIS 19 ANTILLAIS) 

*Lecture du rapport de l’arbitre officiel 

 

En attente de documents complémentaires qui doivent être fournis par PARIS 19 ANTILLAIS, la commission met le 

dossier en délibéré » 

 

La commission étudie les informations fournies par le club de PARIS 19 ANTILLAIS concernant le joueur HAMMOUTI 
MOHAMMED blessé lors de la première mi-temps. La commission lui souhaite un prompt rétablissement. 

 

Par ces motifs, 

 

La commission décide match perdu par pénalité à PARIS 19 ANTILLAIS [-1 point, 0 but] pour en attribuer le gain 

à PARIS 15 AC [3 points, 3 buts], motif : abandon de terrain (non reprise du jeu après la mi-temps]. 

 

De plus, la commission sanctionne : 

- le capitaine NARCISSE LUDOVIC de PARIS 19 ANTILLAIS d’un match ferme à compter du 25 mars 2024  

- les joueurs CAMARA MORO, WADIOU SIABOU, SISSOKO MOUSSA, MOGUN KRETIVEER, DIARRA TOUGUEYE,  

BOISDUR TEDDY, REZIG ADEL, BENNACER AIMEN, DEMBELE MOUSTAPHA, SANTAMARIA PLAZA MARC, joueurs 

de PARIS 19 ANTILLAIS d’un match avec sursis à compter du 25 mars 2024. 

 

DROITS CONSERVES 

 

AMENDE FINANCIERE 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 
de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District 

 

Dossier n°107 

Match n°25930082 du 02/03/2024 

U14 D3 POULE B RACING CLUB 18  / PARIS SPORT CULTURE  

 

Madame NATHALIE SEVENO ne prend pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération. 

 

Extrait du PV du 6 mars 

« Madame NATHALIE SEVENO ne prend pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 
 
*Lecture de la FMI sur laquelle figure des observations d’après match  

-Celle déposée par le dirigeant de PARIS SPORT CULTURE concernant des suspicions de joueurs évoluant sous 

fausses identités 

-celle déposée par le dirigeant du RACING CLUB 18 concernant le nombre de joueur présent sur le banc de touche 

(total 15 joueurs)  

*Lecture du mail officiel adressé par PARIS SPORT ET CULTURE le 3 mars 2024 à 19h55 concernant un appui de 

l’observation déposée après match et précisant pourquoi il n’y a pas eu de réserves posées avant match 
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La commission constate que la réserve du RACING CLUB 18 n’a pas été appuyée dans les délais réglementaires et 

donc ne sera pas traitée par la commission. 

 

La commission demande à PARIS SPORT CULTURE de lui fournir tous les éléments matériels (photos, déclaration 

écrite…) qui caractérisent les fraudes éventuelles. 

 

La commission décide de convoquer pour sa réunion du 20 mars à 19h00 au siège du DISTRICT : 
 

Pour le club du RACING CLUB 18 

M. EL HAMEL SLIMANE arbitre de la rencontre 

Le joueur BAH MAMADOU maillot n°3 et son représentant légal 
Le joueur EL HAMEL ZAKARYA maillot n°4 et son représentant légal 

Le joueur FRIKHA MOHAMED maillot n°6 et son représentant légal 
 

Pour le club de PARIS SPORT CULTURE 

M. BOUZIT MOHAMED dirigeant 
 

Présence indispensable, merci d’être muni d’une licence ou d’une pièce d’identité » 

 

La commission prend connaissance du mail de M. BOUZIT MOHAMED du club de PARIS SPORT CULTURE s’excusant 

de son absence en raison de motifs professionnels. 

 

La commission fait le constat également qu’aucun nouveau document appuyant les réserves posées par PARIS 

SPORT CULTURE n’a été adressé au district. 
 

La commission, 
 

Après audition :  

Pour le club RACING CLUB 18 

-M. CAMARA ABDOULAYE entraineur/dirigeant qui indique qu’il a les autorisations parentales concernant les 

joueurs mineurs qui sont auditionnées 

-joueur n° 09, M. EL WAKIL AHMED 

-joueur n°06, M. FRIKHA MOHAMED n’était pas présent lors de la rencontre 

-joueur n°04, M. EL HAMEL ZAKARYA portait réellement le 4 

-joueur n°13, M. SOUKOUNA MAMADOU portait réellement le 6 
-joueur n°03, M. BAH MAMADOU portait réellement le 3 

-joueur n°05, M. DJANKA YACOUBA portait réellement le 5 
 

Pour le PARIS SPORT CULTURE 

-M. MASMOUDI Ezzedine, Président 
 

Il ressort de l’audition que les opérations de contrôles d’avant match ont mal été effectuées par le dirigeant majeur 

responsable de RACING CLUB 18. 

Lors de l’audition concernant la licence de DJANKA AYCOUBA, il a été reconnu que la photo figurant sur la licence 

n’était pas celle de YACOUBA mais celle de son frère. 

Après étude des photos adressées le 3 mars par PARIS SPORT CULTURE qu’elles n’apportent pas à l’heure actuelle 

des éléments factuels permettant de préciser les fraudes. 
 

Par ces motifs et après délibération, 
 

La commission indique que la réclamation formulée par PARIS SPORT CULTURE est recevable et fondée et donne 

match perdu par pénalité à RACING CLUB 18 [-1 point, 0 but] pour en attribuer le gain à PARIS SPORT CULTURE 

[3 points, 1 but], motif : joueur jouant sous fausse licence. 

 

La commission transmet le dossier à la commission départementale de discipline pour suite à donner. 
 

DEBIT RACING CLUB 18 : 43.50 euros 

CREDIT PARIS SPORT CULTURE : 43.50 euros 
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Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

  

Dossier n°110 

Match n°25920849 du 10/02/2024 

SENIORS D1  CA DE PARIS 14 (1)  / PARIS 19 ESP (1)  

 

Messieurs FABRICE DARTOIS, CHARLES DELAUNEY et NORDINE DJEDDI ne prennent pas part à l’étude de ce dossier 

ni à sa délibération 

 EXTRAIT du PV du 6 mars 2024 

« Monsieur FABRICE DARTOIS ne prend pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

*Lecture de la FMI sur laquelle ne figurent aucune réserve d’avant match ni observations d’après match 

*Lecture du mail officiel adressé par PARIS 19 ESPERANCE le 4 mars 2024 (14h05) concernant une demande 

d’évocation pour le joueur NAH MOHAMED MOULAY (CA PARIS) qui aurait du avoir un CIT au moment de la 

délivrance de sa licence pour le club du CA PARIS. 

*Lecture du mail officiel adressé par PARIS 19 ESPERANCE le 4 mars 2024 (18h08) complétant le premier mail 

*Lecture de la demande faite auprès du service des licences de la LPIFF 

 

En attente des observations, la commission met le dossier en délibéré » 
 

Sans retour de la LPIFF, la commission laisse le dossier en délibéré 

 

 Dossier n°112 

Match n°25966593 du 11/02/2024 

SENIORS D3 poule A  ASC PARISII (1) / SALESIENNE DE PARIS (2)  
 

Madame SEVENO et messieurs POSTERNAK, BOUSSOULADE ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa 

délibération 

*Lecture de la FMI sur laquelle ne figurent aucune réserve d’avant match ni observations d’après match 

*Lecture du mail officiel adressé par LA SALESIENNE PARIS le 7 mars 2024 (10h54) concernant une demande 

d’évocation concernant la tenue de la rencontre sur une installation non homologuée. 
*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de l’ASC PARISII 
 

La commission prend connaissance des observations adressées par le club ASC PARISII (mail officiel le 11 mars) 

 

La commission extrait la page 3 du PV de la CRTIS (n°23 du 6/2/2024) et publié le 8 février concernant le stade 
FABER et en prend  connaissance 

 

La commission tient à rappeler que c’est la date de parution du PV DE LA COMMISSION FEDERALE qui est prise en 

compte pour définir le droit d’opposition à ses décisions ainsi que la date de départ de l’homologation. La 

commission régionale n’ayant aucun pouvoir exécutoire et que la date de la visite IN SITU n’est en rien une date 

opposable car inconnue des clubs autres que la club demandeur. 

 

La FFF vient de faire évoluer le travail de ces commissions 

-FEDERALE : elle continue d’être compétente sur la majorité des installations 
-REGIONALE : elle se voit attribuer par la FFF la compétente d’homologation sur certains terrains 

-DEPARTEMENTALE : elle se voit attribuer par la LIGUE REGIONALE la compétence d’homologation sur certains 

terrains 

Mais la règle est identique pour les 3 niveaux, c’est la date de publication du PV de la commission compétente qui 

fait foi. 
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Dans le cas présent et pour le stade FABER, la compétente d’homologation a été déléguée par la FFF à la CRTIS 

(LPIFF) 
 

La commission indique que l’évocation est recevable mais non fondée : le stade FABER est homologué en T5 syn 

à compter du 6 février 2024 (décision publiée le 8 février 2024) et dit résultat acquis sur le terrain. 

 

DROITS CONSERVES 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 
de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

 

Dossier n°113 

Match n°25932010 du 07/02/2024 

FUTSAL SENIORS D1  ESP 18 FUTSAL  / DANUBE FC 19  
 

Monsieur GILLES POSTERNAK ne prend pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

*Lecture de la FMI sur laquelle ne figurent aucune réserve d’avant match ni observations d’après match 

*Lecture du mail officiel adressé par l’ESP18 FUTSAL le 06 mars 2024 (23h53) concernant une demande d’évocation 

sur la participation à la rencontre du joueur SYLLA NFABACAR en état de suspension. 

*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de DANUBE FC 

 

La commission prend connaissance des observations apportées par DANUBE FC dans son mail du 15 mars 2024 

 

La commission grâce à FOOT2000 consulte le dossier disciplinaire du joueur SYLLA NFABACAR, ce joueur dispose 
d’une double licence 

• Une licence joueur libre au club du PUC 

• Une licence joueur futsal au club de DANUBE FC 

 

La commission de discipline du district du 27 février 2024 a sanctionné ce joueur de 3 mois fermes à date d’effet 

au 11 février 2024 (affaire match 10 février AS PARIS PUC) et de 7 matchs fermes avec comme date d’effet au 

11/5/2024 (affaire match 14 janvier PUC CAMILLIENNE). 

 
En conséquence, le joueur SYLLA NFABACAR de Danube FC n’était pas en état de suspension le jour du match cité 

en objet. 
 

Par ces motifs, 
 

La commission indique que l’évocation est recevable mais non fondée et dit résultat acquis sur le terrain. 

 

DROITS CONSERVES 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 
de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

 

Dossier n°114 

Match n°25920860 du 02/03/2024 

SENIORS D1 PARIS 13 ATLETICO (3)  / PARIS UNIVERSITE CLUB (1)  

 

Messieurs DJEDDI, DELAUNEY et DARTOIS ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

*Lecture de la FMI sur laquelle ne figurent aucune réserve d’avant match ni observations d’après match 

*Lecture du mail officiel adressé par le PUC le 10 mars 2024 (22h32) concernant une demande d’évocation sur la 

participation à la rencontre du joueur MARTHE LENY en état de suspension. 
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*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de PARIS 13 ATLETICO 

La commission prend connaissance des observations apportées par PARIS 13 ATLETICO dans son mail du 13 mars 

2024. 

La commission, grâce à FOOT2000, consulte le dossier disciplinaire du joueur MARTHE LENY. 

Ce joueur a été sanctionné par la commission régionale discipline du 14 février 2024, d’un match ferme à compter 

du 19 février 2024. 

 

Le calendrier de l’équipe 3 séniors de PARIS 13 ATLETICO se compose de la façon suivante à partir du 19 février 

2024 : 

-le 25 février 2024 : match coupe amitié séniors contre la salésienne (le joueur MARTHE LENY n’est pas aligné) 
 

En conséquence, le joueur MARTHE LENY de PARIS 13 ATLETICO n’était pas en état de suspension le jour du match 

cité en objet. 

 

Par ces motifs, 
 

La commission indique que l’évocation est recevable mais non fondée et dit résultat acquis sur le terrain. 
 

DROITS CONSERVES 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

 

Dossier n°115 

Match n°25967834 du 09/03/2024 

SENIORS D3 POULE B  PARIS 19 ESP (2) /JS PARIS (1) 
 

Messieurs DJEDDI, BOISDUR et DARTOIS ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 
 

*Lecture de la FMI sur laquelle figure une réserve d’avant match déposée par le capitaine de PARIS 19 ESPERANCE 

concernant la participation de 2 joueurs CAPLAIN JADE et BOUAJILA MEHDI avec des restrictions pour participer à 

cette rencontre. 

*Lecture du mail officiel adressé par l’ESPERANCE PARIS 19 10 mars 2024 (19H33) concernant une demande 

d’évocation sur la participation à la rencontre du joueur GOSLIN RUDY en état de suspension. 
*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de JS PARIS 
 

La commission prend connaissance des observations apportées par JS PARIS dans son mail du 13 mars 2024 
 

La commission grâce à FOOT2000 consulte le dossier disciplinaire du joueur GOSLIN RUDY 

 

Ce joueur a été sanctionné par la commission de discipline du district (06 février 2024), d’un match ferme à compter 

du 12 février 2024 

 
Le calendrier de l’équipe 1 séniors de JS PARIS se compose de la façon suivante à partir du 12 février 2024 : 

le 03 mars 2024 : match championnat contre ESC XV (le joueur GOSLIN RUDY n’est pas aligné en tant que joueur 

mais figure en tant qu’arbitre assistant) 

 

Mais compte-tenu qu’aucune réserve d’avant-match n’a été déposée sur le sujet, la commission ne peut pas revenir 

sur le résultat de la rencontre. 

La commission sanctionne le club de JS PARIS d’une amende de 50 euros (Cf Annexe financière). 

 

Concernant le match du 9 mars contre PARIS 19 ESPERANCE, le joueur RUDY GOSLIN est aligné en tant que joueur. 
 

En conséquence, le joueur RUDY GOSLIN de JS PARIS est en état de suspension, n’ayant pas purgé sa suspension. 
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Par ces motifs, 

La commission dit que l’évocation est recevable et fondée et donne match perdu par pénalité à JS PARIS [-1 point, 

0 but] pour en maintenir le gain à PARIS 19 ESPERANCE, motif le joueur était en état de suspension car il n’avait 

pas purgé son match de suspension dans toutes qualités (joueur, assistant dirigeant). 
 

La réserve d’avant match déposée par PARIS 19 ESPERANCE sur la FMI n’ayant pas été appuyée dans les délais 

réglementaires elle ne sera pas traitée par la commission. 
 

DEBIT JS PARIS : 43.50 euros 

CREDIT PARIS 19 ESPERANCE : 43.50 euros 
 

De plus, la commission : 

- sanctionne le joueur GOSLIN RUDY de JS PARIS d’un match de suspension à compter du 25 mars 2024 

- inflige une amende de 50 euros pour avoir inscrit sur la Feuille de Match, un joueur suspendu. 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 
 

Dossier n°116 

Match n°25931230 du 11/03/2024 

FUTSAL D2  ESPERANCE 18 FUTSAL / VIKING CLUB PARIS 

 

Monsieur AKPOLI ne prend pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

 

*Lecture de la FMI sur laquelle figure une réserve d’avant match déposée par le capitaine de VIKING CLUB PARIS 

concernant la participation des joueurs à la même journée. 

*Lecture du mail officiel adressé par VIKING CLUB PARIS 13 mars 2024 (23H03) concernant une nouvelle réserve 

participation d’un joueur de l’ESP18 FUTSAL portant le maillot n°11 alors qu’aucun n° 11 ne figure sur le FMI. 
*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de l’ESP18 FUTSAL 

 

La commission constate que la réserve d’avant match déposée par l’ESP18 FUTSAL n’ayant pas été appuyée dans 

les délais réglementaires elle ne sera pas traitée par la commission. 

 

La commission prend connaissance des observations apportées dans les délais impartis par l’ESP18 FUTSAL. 

 

La commission prend connaissance du rapport adressé par l’arbitre officiel. 

 

La commission décide match à rejouer avec 2 arbitres officiels motif : erreur administrative de l’arbitre lors des 

opérations de contrôles de licences. 

La commission transmet le dossier à la commission de Futsal pour date à fixer. 

De plus, la commission décide de transmettre à la commission de discipline ce dossier concernant l’attitude de 

M. BEN HARIZ KARIM vis à vis de l’arbitre officiel. 

 

DROITS CONSERVES  
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 
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Dossier n°117 

Match n°25929509 du 16/03/2024 

U14 D2 POULE B ENFANTS PASSY / PARIS ALESIA FC  
 

Madame SEVENO et messieurs POSTERNAK, BOUSSOULADE, DELAUNEY et DARTOIS ne prennent pas part à l’étude 

de ce dossier ni à sa délibération 

*Lecture de la FMI sur laquelle figure une réserve d’avant match déposée par le dirigeant des ENFANTS DE PASSY 

concernant ayant participé au dernier match d’une équipe supérieure qui ne joue pas le même jour ou le lendemain. 

*Lecture du mail officiel adressé par ENFANTS DE PASSY 18 mars 2024 (7H37) appuyant les réserves formulées sur 

la FMI, motif : les joueurs de PARIS ALESIA FC sont susceptibles d’avoir participé au dernier match d’une équipe 

supérieure qui ne joue pas le même jour ou le lendemain. 

 

La commission consulte le calendrier de la catégorie U14 du PARIS ALESIA FC et constate que l’équipe 1 a disputé 

une rencontre le 16 mars contre BRUNOY en R3. 

 

Le club de PARIS ALESIA FC n’est donc pas en infraction avec l’article 7.9 des RSG du district 75, 
 

Par ces motifs, 
 

La commission dit que la réserve est recevable mais non fondée et dit résultat acquis sur le terrain. 
 

DROITS CONSERVES 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

 

Dossier n°118 

Match n°26727700 du 16/03/2024 

U14 D3 POULE A ENTENTE PARIS XIII / BON CONSEIL PARIS AS 

 
Messieurs DJEDDI, POSTERNAK et AKPOLI ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 
  

*Lecture de la FMI sur laquelle figure une réserve d’avant match déposée par le dirigeant de l’ENTENTE SPORTIVE 

PARIS XIII  concernant la participation des joueurs GABRIEL DUC AXEL BEFFA CLEMENT JACQUEMONT à la rencontre 

(licence mutation hors période) infraction avec le nombre de muté hors période autorisé. 
*Lecture du mail officiel adressé par ENTENTE SPORTIVE PARIS XIII 18 mars 2024 (10H33) appuyant la réserve 

déposée avant match. 

La commission consulte grâce à FOOT2000 Les éléments figurant sur les 3 licences 

*GABRIEL DUC LICENCE ENREGISTREE LE 17/11/2023 MUNI D’UN CACHET MUTATION HORS PERIODE JUSQU’AU 

17/11/2024 

* BEFFA AXEL LICENCE ENREGISTREE LE 13/10/2023 MUNI D’UN CACHET MUTATION HORS PERIODE JUSQU’AU 

13/10/2024 

*JACQUEMONT CLEMENT LICENCE ENREGISTREE LE 16/10/2023 MUNI D’UN CACHET MUTATION HORS PERIODE 

JUSQU’AU 16/10/2024 

 
Le club de BON CONSEIL PARIS AS est donc en infraction avec l’article 7.5 des RSG dus district 75, 
 

Par ces motifs, 
 

La commission constate que la réserve est recevable et fondée et décide match perdu par pénalité à BON CONSEIL 

PARIS AS [-1 point, 0 but] pour en maintenir le gain à ENTENTE PARIS XIII, motif : nombre de joueurs mutés hors 

période non autorisé. 
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DEBIT BON CONSEIL AS : 43.50 euros 

CREDIT ENTENTE PARIS XIII : 43.50 euros 

 

AMENDE FINANCIERE 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

 

Cette infraction est similaire à celle qui figure dans le dossier n°80 (PV du 16 février 2024) et comme les 2 

dirigeants adultes de BON CONSEIL AS sont les 2 mêmes sur ces 2 dossiers, la commission transmet le dossier à 

la commission de discipline concernant Messieurs LATT ISMAEL et BAMBA ADAMA pour infractions répétées aux 

règlements. 

 

Dossier n°119 

Match n°25966602 du 17/03/2024 

SENIORS D3 POULE A  ASC PARISII /GOUTTE D’OR FC 

 

Madame SEVENO et messieurs POSTERNAK, BOUSSOULADE ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa 

délibération 

 

*Lecture de la FMI sur laquelle figure une réserve d’avant match déposée par le capitaine de la GOUTTE D’OR FC 

concernant la participation du joueur ANGLIO ALEXANDRE à la rencontre MOTIF JOUEUR SUSCEPTIBLE D4ËTRE 

SUSPENDU. 

*Lecture du mail officiel adressé par GOUTTE D’OR FC 17 mars 2024 (23H28) appuyant la réserve déposée avant 

match. 
 

La commission consulte grâce à FOOT2000 Les éléments figurant dans le dossier disciplinaire de ce joueur. 

Ce joueur a reçu 2 cartons jaune (donc rouge) pendant la rencontre de championnat contre NICOLAITE DE CHAILLOT 

le dimanche 10 mars. Il est donc automatiquement suspendu pour la rencontre suivante. 

 

La rencontre de championnat du 17 mars 2024 est la rencontre suivante, il ne pouvait donc pas y participer. 
 

Par ces motifs, 
 

La commission constate que la réserve est recevable et fondée et décide match perdu par pénalité à ASC PARISII 

[-1 point, 0 but] pour en attribuer le gain à GOUTTE D’OR FC [3 points, 3 buts] motif : participation d’un joueur 

en état de suspension. 

 

De plus, la commission : 

- Sanctionne le joueur ANGLIO ALEXANDRE de ASC PARISII d’un match de suspension ferme à compter du 

25 mars 2024, motif : participation au match en état de suspension 

- Inflige une amende de 50 euros au club de ASC PARISII pour avoir inscrit sur la FM un joueur suspendu. 
 

DEBIT ASC PARISII : 43.50 euros 

CREDIT GOUTTE D’OR FC : 43.50 euros 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District 
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Dossier n°120 

Match n°25967801 du 03/03/2024 

SENIORS D3 POULE B ESC XV /JS PARIS (1) 

 

Messieurs DJEDDI, BOISDUR ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

  

*Lecture de la FMI sur laquelle ne figurent aucune réserve d’avant match ni observations d’après match 

*Lecture du mail officiel adressé par l’ESC DU XVe le 18 mars 2024 (11h54) concernant une demande d’évocation 

sur la participation à la rencontre du joueur MOUHAMAD SHAFFIK en état de suspension. 

*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de JEUNESSE SPORTIVE DE PARIS  

La commission consulte grâce à FOOT2000 Les éléments figurant dans le dossier disciplinaire de ce joueur, la 
commission départementale de discipline du 13 février 2024 a sanctionné ce joueur d’un match ferme de 

suspension (récidive de carton jaune) à compter du 19 février 2024. 

Le calendrier des séniors 1 de la JS PARIS indique qu’il n’y a pas eu de rencontres officielles entre le 19 février et le 

3 mars 2024. 
 

La commission indique que l’évocation est recevable et fondée et décide de donner match perdu par pénalité à 

JS PARIS [-1 point, 0 but] pour en attribuer le gain à l’ESC DU XV [3 points, 2 buts], motif : participation d’un 

joueur en état de suspension. 
 

De plus, la commission : 

- Sanctionne le joueur MOUHAMAD SHAFFIK de JS PARIS d’un match de suspension ferme à compter du 

25 mars 2024, motif : participation au match en état de suspension 

- Inflige une amende de 50 euros au club de JS PARIS pour avoir inscrit sur la FM un joueur suspendu. 
 

DEBIT JS PARIS : 43.50 euros 

CREDIT ESC XV : 43.50 euros 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 
de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

 

Dossier n°121 

Match n°25929890 du 16/03/2024 

U14 D3 POULE A MACCABI PARIS / AS PARIS  
 

Messieurs DJEDDI, POSTERNAK ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

 

*Lecture de la FMI sur laquelle figure une réserve d’avant match déposée par le dirigeant de MACCABI PARIS 

concernant l’absence de licenciés majeurs pour figurer sur la FMI. 

*Lecture du mail officiel adressé par MACCABI PARIS 12 le 18 mars 2024 (9H57) appuyant la réserve déposée avant 

match. 

*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de l’AS PARIS 

 

La commission prend connaissance des observations apportées par l’AS PARIS. 

 
La commission décide que l’AS PARIS n’a pas rempli les conditions fixées à l’article 19.1 des RSG du district et en 

conséquence le sanctionne d’une amende de 25 euros (Cf Annexe financière). 
 

La rencontre ne s’étant pas déroulée, la commission donne match perdu par forfait à l’AS PARIS [- 1 point, 0 but] 

pour en attribuer le gain à MACCABI PARIS 12 |3 points, 5 buts] ,motif : les opérations administratives n’ont pas 

été effectuées correctement et totalement en raison de l’absence de dirigeants majeurs qualifiés du côté de l’AS 

PARIS. Ce fait ne permettant pas de débuter la rencontre.  
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DEBIT AS PARIS : 43.50 euros 

CREDIT MACCABI PARIS 12 : 43.50 euros 

 

AMENDE FINANCIERE 
 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 

 

Dossier n°122 

Match n°25926959 du 17/03/2024 

U18 D2 PARISIENNE ES / PARIS 19 ANTILLAIS  

 

Madame SEVENO et messieurs BOISDUR et DJEDDI ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération. 

*Lecture de la feuille de match papier 

*Lecture du courrier adressé par les ANTILLAIS PARIS 19 FC 
*Lecture de la demande d’explication formulée par le district à l’arbitre officiel 

 

La commission décide de convoquer pour sa réunion du mercredi 3 avril au siège du district à 19h00 : 
 

-M. CHALENDI Tejeddine, arbitre officiel 
-le responsable des U18 de PARISIENNE ES 

-le responsable des U18 des ANTILLAIS PARIS 19 

 

Présence indispensable. 

 

Dossier n°123 

Match n°25920862 du 16/03/2024 

SENIORS D1 AS PARIS / MACCABI PARIS 12 

 

Messieurs DJEDDI, DARTOIS et DELAUNEY ne prennent pas part à l’étude de ce dossier ni à sa délibération 

 
*Lecture de la FMI sur laquelle figure 2 réserves d’avant match déposées par le capitaine de l’AS PARIS l’une 

concernant l’ensemble des joueurs de MACCABI (état de suspension) l’autre concernant l’ensemble des dirigeants 

de MACABI PARIS 12 (état de suspension) 

*Lecture du mail officiel de MACCABI PARIS 12 LUNDI 18 MARS 2024 à 23 h 26 

*Lecture de la demande d’observations adressée par le district au club de l’AS PARIS 

 

La commission prend connaissance des observations de l’AS PARIS.  

 

La commission décide de transmettre le dossier à la CDA et confirme résultat acquis sur le terrain. 

 
DROITS CONSERVES 

 

Cette décision de la Commission Départementale Statut et Règlements est susceptible d’appel auprès du Comité 

d’Appel Chargé des Affaires Courantes, dans un délai de 7 jours (3 jours pour les Coupes) à compter du lendemain 

de la notification de la décision contestée, dans les conditions prévues à l’article 31 du RSG du District. 
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Dossier n°124  

JS PARIS (582267) – SENIORS D3 

 

La commission consulte le dossier transmis par la commission d’animation. 

 

Elle décide de convoquer pour sa réunion du mercredi du 3 avril 2024 à 18h30 au siège du district : 

-M. le Président de la JS PARIS  

 

Concernant l’application des obligations régies par  l’article 11.2 des RSG du district. 

 

 
 

Prochaine réunion : 

Mercredi 3 avril 2024 à 18h00 

 

 

Président de séance,     Secrétaire de séance, 

Gilles POSTERNAK                                                                   Laurent BOUSSOULADE 


